
DROPBOX OBAVIJESTI ZA NOVU ŠKOLSKU GODINU 

ZA SVE UČENIKE: 

 

- SVAKI UČENIK TREBA NA POČETKU ŠKOLSKE GODINE DOPUNITI KUTIJU ZA TEHNIČKU KULTURU SLJEDEĆIM 

SITNICAMA: 

o KOMADIĆEM BRUSNOG PAPIRA 

o MALIM TEKUĆIM LJEPILOM 

o TROKUTIMA  I ŠESTAROM (TROKUTE I ŠESTAR AKO NE STAVI U KUTIJU ONDA IH TREBA SA SOBOM 

NOSITI NA SVAKI SAT TEHNIČKE KULTURE) 

o SELOTEJPOM 

o ŠKARAMA 

o SKALPELOM 

 

- NAKON SVAKE DVIJE OBRAĐENE LEKCIJE PIŠE SE JEDNA DOMAĆA ZADAĆA. SVAKI UČENIK TREBA REDOVITO 

PISATI DOMAĆE ZADAĆE (NAJKASNIJE DVA TJEDNA NAKON ŠTO JE LEKCIJA U ŠKOLI OBRAĐENA DOMAĆA 

ZADAĆA TREBA BITI STAVLJENA NA DROPBOX). AKO ZADAĆE NE BUDU REDOVITO PISANE I STAVLJANE NA 

DROPBOX OCJENA IZ ZADAĆE ĆE BITI U SKLADU S ONIME ŠTO JE UČENIK NAPRAVIO. OTPRILIKE JEDNOM 

MJESEČNO ĆE SE PREGLEDAVATI SVE STAVLJENO NA DROPBOX. UČITELJ TO MOŽE PREGLEDAVATI POD 

NASTAVOM ILI VAN NASTAVE I NAKON ŠTO PREGLEDA MOŽE UPISATI OCJENU. DATUM POSTAVLJANJA 

ZADAĆE NA DROPBOX NE SMIJE BITI STARIJI OD DVA TJEDNA S OBZIROM NA DATUM KAD JE GRADIVO U 

ŠKOLI OBRAĐENO OSIM AKO UČENIK NEMA OPRAVDANE RAZLOGE. SVAKA DVA TJEDNA KAŠNJENJA SNIZITI 

ĆE OCJENU ZA DOTIČNU ZADAĆU ZA JEDAN BOD. NA KRAJU POLUGODIŠTA SVAKI UČENIK ĆE IMATI BAREM 

JEDNU OCJENU IZ ZADAĆA. 

 

- KOD ZADAĆA ĆE SE BODOVATI DOMIŠLJATOST, KREATIVNOST, REDOVITOST, ZNANJE UPORABE RAČUNALA I 

INTERNETA, KVALITETA POSTAVLJENIH PITANJA I ODGOVORA, TE UREĐENOST, JASNOĆA I PREGLEDNOST 

MAPA I DATOTEKA NA DROPBOXU (UČENIK JE DUŽAN IZBACITI S DROPBOXA SVE ŠTO JE VIŠAK ILI 

NEPOTREBNO. U MAPI UČENIKA SE SMIJE NALAZITI SAMO JEDNA  PODMAPA KOJA SE ZOVE 'STAVI NA 

DROPBOX' I U NJOJ SE MORAJU NALAZITI 4 DATOTEKE KOJE SU POTREBNE DA BI PROGRAM ZA TESTOVE 

MOGAO ISPRAVNO RADITI. OSIM TE MAPE SVAKA ZADAĆA TREBA BITI  NAPISANA U JEDAN WORD 

DOKUMENT I TAJ DOKUMENT SE TREBA NALAZITI U UČENIKOVOJ MAPI). U JEDAN WORD DOKUMENT 

NAPISANA JE SAMO JEDNA ZADAĆA I NAZIV TOG DOKUMENTA TREBA BITI ISTI KAO I NAZIV CJELINE IZ KOJE 

JE ZADAĆA NAPISANA. 

 

- NAKON ŠTO JE ZADAĆA NAPISANA U WORDU UČENIK TREBA S DROPBOXA SKINUTI PROGRAM ZA 

PRAVLJENJE TESTA I U TAJ PROGRAM UNIJETI NAJBOLJE PITANJE S ODGOVORIMA IZ DOTIČNE ZADAĆE. AKO 

IMA BILO KAKVIH PROBLEMA S UPORABOM PROGRAMA ILI POSTAVLJANJEM ZADAĆA NA DROPBOX DUŽAN 

JE TIPKOM 'PRTSCR' NASLIKATI PROBLEM I DOSTAVITI GA U ŠKOLU (PUTEM MAILA ILI DONIJETI NA USB 

STIKU) DA SE VIDI O ČEMU SE RADI KAKO BI SE PROBLEM MOGAO RIJEŠITI I KAKO BI  UČENIK DALJE MOGAO 

PISATI ZADAĆE BEZ PROBLEMA. 



 

- U SLUČAJU DA UČENIK NEMA DOMA INTERNET I RAČUNALO ZADAĆE MOŽE NAPISATI U BILJEŽNICU, A POD 

SATOM INFORMATIKE IH STAVITI NA DROPBOX (U TOM SLUČAJU TREBA ZAMOLITI UČITELJICU DA MU 

DOZVOLI DA ZA TO ODVOJI 10 MINUTA OD SATA INFORMATIKE). ISTO MOŽE ZAMOLITI I UČITELJA POD 

SATOM TEHNIČKE KULTURE. ZADAĆE JE DOZVOLJENO IMATI NAPISANE U BILJEŽNICI JEDINO U SLUČAJU 

AKO JE UČENIK POKUŠAO ISKORISTITI SVE MOGUĆNOSTI DA ZADAĆE POSTAVI NA INTERNET. AKO NIKAD 

NIJE PITAO NI POD TEHNIČKOM KULTUROM NI POD INFORMATIKOM DA TO UČINI SMATRATI ĆE SE DA NE 

ISPUNJAVA SVOJE OBAVEZE. AKO UČENIK IZ OPRAVDANIH RAZLOGA IPAK NIJE MOGAO STAVITI ZADAĆE 

NA DROPBOX ONDA IH MOŽE PREDOČITI NA USB STIKU ILI IH POSLATI NA MAIL S KOJEG IH MOŽE U ŠKOLI 

SKINUTI.  

 

- UČENIK KOJI NE BUDE IMAO ZADAĆE STAVLJENE NA INTERNET SMATRATI ĆE SE DA NE ZNA RADITI S 

RAČUNALOM I OCJENA IZ ZADAĆA ĆE BITI NEDOVOLJAN. 

 

- ZADAĆE SE PIŠU U ISTOM OBLIKU KAO I DO SADA. ZA SVAKE DVIJE OBRAĐENE LEKCIJE TREBA SMISLITI 5 

PITANJA I NA SVAKO PITANJE PONUDITI 5 KRAĆIH ODGOVORA . UZ PITANJE (U PROGRAMU ZA TESTOVE) 

DOBRO DOĐU I SMISLENE SLIKE (SLIKE NE TREBA STAVLJATI UZ ONA PITANJA ZA KOJA NISU POTREBNA DA 

DODATNO POJASNE PITANJE). WORD DOKUMENT U KOJEM JE NAPISANA ZADAĆA TREBA BITI UREĐEN,  A 

TOČNI ODGOVORI ZAZELENJENI. TOČNE ODGOVORE TREBA PISATI JEDAN ISPOD DRUGOG I ISPRED NJIH NE 

TREBA STAVLJATI OZNAKE a), b), c) I SLIČNO (POGLEDATI PRIMJER ZADAĆE POSTAVLJENE NA DROPBOX). U 

WORD DOKUMENT SE SLIKE NE TREBAJU STAVLJATI, DOVOLJNO IH JE STAVITI SAMO U PROGRAM ZA 

PRAVLJENJE TESTOVA. 

- KAD UČENIK KRENE U SLJEDEĆI RAZRED SVE STARE ZADAĆE IZ MAPE TREBA OBRISATI. 

 

- SVAKI UČENIK TREBA REDOVITO POPUNJAVATI RADNE LISTOVE I BILJEŽNICU (NAJKASNIJE DVA TJEDNA 

NAKON ŠTO JE LEKCIJA U ŠKOLI OBRAĐENA RADNI LISTOVI IZ TE LEKCIJE MORAJU BITI KOMPLETNO 

POPUNJENI). BODOVATI ĆE SE TOČNOST, REDOVITOST, UREDNOST, PRECIZNOST, POPUNJENOST I 

ČITLJIVOST RUKOPISA. 

 

- SVAKA RADNA BILJEŽNICA I KNJIGA TREBA IMATI NA PREDNJOJ STRANI NALJEPNICU NA KOJOJ PIŠE IME I 

PREZIME UČENIKA, TE RAZRED. 

 

- NAKON SVAKE OBRAĐENE LEKCIJE UČENIK TREBA DOMA POGLEDATI KOJA PRAKTIČNA VJEŽBA JE UZ TU 

LEKCIJU I NA SLJEDEĆI SAT TREBA DONIJETI PRIPREMU ZA VJEŽBU I SITAN ALAT KOJI JE POTREBAN ZA 

ODRADU VJEŽBE (KRUPAN ALAT NE TREBA NOSITI). ALAT JE POŽELJNO DONIJETI JER U ŠKOLI NEMA 

DOVOLJNO ALATA ZA SVE UČENIKE. AKO SVAKI UČENIK IMA SVOJ ALAT ODRADITI ĆE VJEŽBU BRŽE NEGO 

AKO 4 UČENIKA RADE S JEDNIM ALATOM. U SITAN ALAT SPADAJU: 

 

-  

o KOMBINIRANA KLIJEŠTA 

o SJEKAČA KLIJEŠTA 

o MALI ODVIJAČ 



o ŠKARE 

o SKALPEL 

o ŠILO 

o ŠKARE ZA LIM… 

 

AKO UČENIK NEMA TAJ ALAT KOD KUĆE ONDA GA NA VJEŽBU NE TREBA DONIJETI. 

 

- DO SADA JE BILA PRAKSA DA SE UČENICIMA DOZVOLJAVALO DA ONO ŠTO NISU ODRADILI NA VRIJEME DA 

TO NAPRAVE NAKNADNO (POPUT DOMAĆIH ZADAĆA, CRTEŽA TLOCRTA, TABLICA, PRESJEKA I SL.). TA 

PRAKSA SE UKIDA JER SE POKAZALA LOŠOM. UBUDUĆE SVAKI UČENIK MORA NA VRIJEME ISPUNITI SVOJE 

ZADAĆE I OBAVEZE, AKO IZ TIH ZADAĆA ŽELI OCJENU VEĆU OD 1. RADOVI NAKNADNO PREDANI SE NEĆE 

PREGLEDAVATI NI OCJENJIVATI. 

 

- KUTIJE ZA TEHNIČKU KULTURU SE TIJEKOM ŠKOLSKE GODINE NE SMIJU NOSITI KUĆI KAO NI MATERIJAL IZ 

TIH KUTIJA NEGO MORAJU BITI U ŠKOLI. KAD SE SVE VJEŽBE IZ KUTIJA NAPRAVE TEK ONDA UČENIK MOŽE 

KUTIJU ODNIJETI KUĆI.  

 

- SVAKI UČENIK DUŽAN JE NA PRVOM SATU TEHNIČKE KULTURE IMATI KUTIJU ZA TEHNIČKU KULTURU I U NJOJ 

PROVJERITI JE LI SVE NA BROJU. TO ĆE PROVJERITI TAKO DA SVOJU KUTIJU USPOREDI S KUTIJAMA OSTALIH 

UČENIKA. AKO U KUTIJI NEŠTO FALI TREBA O TOME IZVIJESTITI UČITELJA I NA KUTIJU PENKALOM ZAPISATI 

ŠTO U KUTIJI NEDOSTAJE. AKO TO NE UČINI NEĆE SE NAKNADNO UVAŽAVATI ISPRIKE – TOGA U MOJOJ KUTIJI 

NIJE BILO. 

 

- AKO SE POJAVE BILO KAKVI PROBLEMI ILI NEJASNOĆE KOJI SE TIČU PREDMETA TEHNIČKA KULTURA, 

GRADIVA, PRAKTIČNIH RADOVA, OCJENA, RADNIH BILJEŽNICA ITD., UČENIK JE DUŽAN UČITELJA UPOZNATI S 

PROBLEMOM, AKO TREBA, PORAZGOVARATI O TOME S UČITELJEM, TE RIJEŠITI PROBLEM ILI NEJASNOĆU U 

ROKU OD 2 TJEDNA (SA ILI BEZ POMOĆI UČITELJA, ZAVISI O KAKVOM PROBLEMU SE RADI). 

 

- PROVJERE ZNANJA NEĆE SE POSEBNO NAJAVLJIVATI ZBOG SLJEDEĆIH RAZLOGA: 

 

o UČENIK JE DUŽAN REDOVITO UČITI I DOLAZITI NA NASTAVU SPREMAN (SPREMAN DOĆI NA SAT 

ZNAČI DA JE UČENIK NAUČIO PRETHODNO OBRAĐENO GRADIVO, PROČITAO SLJEDEĆU LEKCIJU KOJA 

NIJE OBRAĐENA DO TOG DANA, PRIPREMIO PITANJA IZ TE NOVE LEKCIJE I TA PITANJA ĆE U ŠKOLI 

POSTAVITI. OSIM TOGA, MOŽE PRIPREMITI I U ŠKOLI POSTAVITI BILO KAKVA DRUGA PITANJA KOJA 

SE TIČU TEHNIKE I GRADIVA TEHNIČKE KULTURE. SPREMAN DOĆI NA SAT ZNAČI I DA UČENIK IMA 

PLAN ŠTO ĆE TAJ DAN NA SATU RADITI, KAKO I ČIME ĆE TO RADITI, A AKO U VEZI TOGA IMA BILO 

KAKVIH NEJASNOĆA PITATI ĆE TO NA POČETKU SATA). 

o PRILIKOM SVAKE PROVJERE ZNANJA KOJE ZAHTIJEVA RJEŠAVANJE PROBLEMA UČENIK ĆE SMJETI 

KORISTITI UDŽBENIK, BILJEŽNICU I RADNU BILJEŽNICU 

o PRILIKOM SVAKE PROVJERE ZNANJA KOJE JE ISKLJUČIVO TEORIJSKO UČENIK NEĆE SMJETI KORISTITI 

UDŽBENIK, BILJEŽNICU I RADNU BILJEŽNICU 



o AKO UČENICI NE BUDU SPREMNI ZA PROVJERU ZNANJA BITI ĆE IM DOZVOLJENO PROVJERU JEDNOM 

ODGODITI ZA SLJEDEĆI SAT TEHNIČKE KULTURE 

 

- PROVJERA ZNANJA ĆE SE ODRŽAVATI NA KRAJU SVAKOG POLUGODIŠTA I SVAKI UČENIK ĆE ZADNJIH MJESEC 

DANA U POLUGODIŠTU TREBATI SAM ODABRATI TERMIN KAD ĆE ODGOVARATI TE SE TADA I SAM JAVITI DA 

ŽELI ODGOVARATI, AKO TO NE UČINI NA KRAJU POLUGODIŠTA ĆE OCJENA IZ ZNANJA BITI NEDOVOLJAN. AKO 

SE PRIMJETI DA SE UČENICI TRUDE I REDOVITO UČE, TE ISPUNJAVAJU SVOJE OBAVEZE, TEORIJSKA PROVJERA 

ZNANJA SE MOŽE U DOGOVORU S UČENICIMA IZOSTAVITI. 

 

- PRAKTIČNI RADOVI ĆE SE OCJENJIVATI TAKO DA SE U OBZIR UZME FUNKCIONALNOST RADA, PRAVILNOST I 

PRECIZNOST IZVEDBE, VRIJEME IZRADE, SNALAŽENJE U TEHNIČKOJ DOKUMENTACIJI, UČENIKOVO 

ZALAGANJE I TRUD, TE SAMOSTALNOST PRILIKOM IZRADE. SVAKI PRAKTIČAN RAD ĆE SE OCJENJIVATI 

ZASEBNO. RADOVE NIJE DOZVOLJENO NOSITI KUĆI PRIJE ISTEKA ŠKOLSKE GODINE I SVI RADOVI MORAJU SE 

RADITI U ŠKOLI. AKO UČENIK NIJE BIO NA NASTAVI KAD SE NEKI RAD RADIO ONDA NE MORA IMATI TAJ RAD 

I U TOM SLUČAJU NEĆE DOBITI OCJENU IZ RADA. U SVIM OSTALIM SLUČAJEVIMA UČENIK MORA IMATI RAD 

KOJI SE RADIO, AKO GA ZAGUBI ILI ODNESE KUĆI TE GA NE BUDE IMAO PRILIKOM OCJENJIVANJA OCJENA ĆE 

BITI 1 IZ TOG RADA.  

- NA SATU, BEZ DOPUŠTENJA UČITELJA,  NIJE DOZVOLJENO PRIČANJE NA GLAS, ŠETANJE PO RAZREDU, 

PRAVLJENJE NEREDA, TE OMETANJE NASTAVNOG PROCESA NA BILO KOJI NAČIN. AKO SE UČENIK BUDE 

NEDOZVOLJENO PONAŠAO BITI ĆE PRVO OPOMENUT OD STRANE UČITELJA, A AKO SE NEDOZVOLJENO 

PONAŠANJE NASTAVI ILI PONOVI TIJEKOM SATA UČENIK ĆE DOBITI NEGATIVAN ZAPIS U IMENIK. NAKON TRI 

NEGATIVNA ZAPISA UČENIKU ĆE SE UPISATI JEDINICA U IMENIK ZBOG NEMARNOG ODNOSA PREMA 

NASTAVI, TE NEZAINTERESIRANOSTI ZA NASTAVNI PROCES.  

- OSIM TOGA, UČENIK JE DUŽAN AKTIVNO SUDJELOVATI U NASTAVI (PRATITI ŠTO SE U RAZREDU DEŠAVA I O 

ČEMU SE RAZGOVARA, TRUDITI SE DA STEKNE ŠTO VIŠE ZNANJA I VJEŠTINA, POSTAVLJATI PITANJA O SVEMU 

ŠTO MU SE NA PREDAVANJIMA ILI PRILIKOM UČENJA KOD KUĆE UČINI NEJASNIM,…). TIJEKOM SATA UČITELJ 

MOŽE U IMENIK ZAPISATI I POZITIVNE I NEGATIVNE BILJEŠKE KOJE SE TIČU AKTIVNOSTI UČENIKA NA SATU. 

PRILIKOM KREIRANJA ZAVRŠNE OCJENE U OBZIR SE MOŽE UZETI I UČENIKOVA AKTIVNOST NA SATOVIMA 

TIJEKOM NASTAVNE GODINE.  

 


